



更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 爆料
0551 65179666

“铁疙瘩”

一名拾荒老人错把放置路旁等待安装的信号灯当成废品“捡走”，闹出了一场“乌龙”

新闻
淘淘看

07

拾荒捡走“铁疙瘩” 原是待装红绿灯

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌) 12月13日记者从马鞍山交警部门获悉,近日当地一名拾荒老人错把放置路旁等待安装的信号灯当成废品“捡走”,闹出了一场“乌龙”。在热心市民的帮助下,巡逻交警最终成功追回了信号灯。

当天下午16时许,交警雨山大队执勤人员在城区雨田路巡逻时,遇到过路市民反映情况,称一名拾荒老人将摆放

路边等待更换安装的信号灯装上三轮车拖走了。巡逻交警随即驾驶警用摩托沿路查找,并在农贸批发市场路段将骑三轮车拉着信号灯的老太太拦下。

经询问了解,老人平时靠捡拾废品赚钱,当天骑车出门发现路边放着一个铁疙瘩,就认为这是别人丢弃的废品。老人随后兴冲冲将信号灯拖上三轮车,准备拉到废品站卖个好

价钱,没想到半路被交警拦了下来。通过交警耐心宣教,老人最终认识到自己的行为不当,当即承认错误并将信号灯送回原处。

警方提醒:《道路交通安全法》第二十八条规定,任何单位和个人不得擅自设置、移动、占用、损毁交通信号灯、交通标志、交通标线,否则将承担相应的法律责任。

民警化身“牧羊少年” 帮村民寻回羊

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌) 12月13日记者获悉,近日安徽萧县永堍镇一名老汉许某在放羊时不慎跑丢了5只,萧县公安局永堍派出所所在辖区警民议事群获悉此事后,经过近一天一夜地寻找,最终成功帮助许某全部寻回,挽回了损失。

据悉,12月9日22时许,一名村民在许岗行政村警民议事群发布求助信息称,一名许姓老汉跑丢了5只羊,总价值约1万元,一家人找了半天都没找着,希望民警能帮忙想办法。得知此事后,永堍派出所值班民警立即与对方取得联系,并带队前往现场了解情况。

经过与许大爷沟通,出警人员了解到,9日下午,许大爷如往常一样在村里放羊,谁知途中有5只羊先后脱离了“队

伍”,自己想要去追,可自己年事已高,又担心其他羊再次丢失,于是只得先把羊群赶回家,并骑着电动车去寻找离群的羊儿,可此时那5只离群的羊早已不知跑去了哪里,自己和家人找到了晚上也没能找到,万般无奈下只得向警方求助。

了解了事情的前因后果,出警人员立即根据许大爷的描述分头去寻找羊的踪迹,田间地头、树林草丛,出警人员找遍了本村和邻村,均无收获,一直到第二天下午16时许,出警人员通过挨个村的询问,才从邻村的一个村干部处得到线索,原来,这5只羊是被该村的一名村民捡到。出警人员立即找到该名村民,并联系失主许大爷,将找回的羊交给大爷。

出警人员经过一天一夜的辛苦找寻,成功帮助许大爷一家挽回了损失,收到了许大爷一家的真诚感谢。

我省出台药监领域 轻微违法免罚清单

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘晓然) 为持续优化我省法治化营商环境,助力医药行业市场主体健康快速发展,近日,安徽省药监局在全省药品监管领域探索建立容错纠错机制、实施包容审慎监管,制定出台了《安徽省药品监管领域轻微违法行为免于处罚清单》(以下简称“清单”),明确了免于处罚的具体事项情形及适用条件。

清单所列的免罚事项共15条,事项涵盖药品、医疗器械、化妆品生产、经营、使用领域。

从违法情形看,一类为无主观过错的违法行为,其余为虽存在主观过错,但属于初次违法且危害后果轻微并及时改正的违法行为。从违法行为免罚依据看,免罚事项分为四类:第一类为法律明确规定可以免于处罚的事项,第二类为法律规定责令改正并予以警告处罚,对情节严重或者逾期不改正的,再予以罚款等处罚的事项,第三类为法律明确规定可以免于除没收之外行政处罚的事项,第四类为法律规定责令改正,并处一定数额罚款,但符合本清单免于处罚条件规定的事项。



信息集装

合肥社保 12月16日至28日暂停部分业务

12月13日,记者从合肥市医保局获悉,合肥市人力资源和社会保障信息管理系统和省集中社保系统定于2022年12月16日17时停机,12月28日9时上线医保新平台实施职工医保征缴。系统停机切换期间,全市(含四县一市)线上线下暂停以下业务办理:单位参保登记、注销;职工(含灵活就业人员)社保参保、停保;职工(含灵活就业人员)社保关系转移;参保单位及参保个人信息变更;单位、个人医保参保证明打印。系统停机切换期间,参保单位确需办理减员预登记的,可提供纸质材料分别到人社、医保业务办理窗口进行登记,待新系统启用后进行处理。

安徽商报融媒体记者 张永

小车位见大保障 新站公安“五优”再提档

近年来,合肥市公安局新站分局按照省厅、市局的部署要求,深入推进“五有”保障向“五优”保障提档升级。在完成警务保障规定动作、解决民警辅警衣食住的同时,今年以来,将保障重点放在“行”上。一方面,新站分局积极争取管委会支持,优先解决无停车场的巡警大队停车问题,另一方面,在所队维修改造时,将停车场改造纳入一并改造,最大限度合理利用现有空间,施划车位,缓解了2个派出所停车难的问题。

安徽商报融媒体记者 李萌

拒绝跨境赌博 筑牢反赌防线

为了揭露跨境赌博的严重危害和骗人本质,营造全社会拒赌反赌的浓厚氛围,近日,肥东县公安局组织开展“拒绝跨境赌博”主题宣传活动。活动中,肥东县公安局各派出所广泛利用社区公开栏、企业宣传栏、户外电子屏、公交和宣传栏等,张贴挂图海报、播放公益短视频、悬挂宣传条幅、发放宣传单等形式开展宣传教育活动。向现场群众、企业职工等人员进行涉赌法律法规宣传解读,深刻揭露跨境赌博犯罪手法和现实危害。

东公新 张剑



合肥蜀山经开区 璞羽山人才公寓启用

本报讯(林单文 黄庆 季云凤 安徽商报融媒体记者 汪漪) 精装交付,室内家具、空调、洗衣机等配置齐全,让人才“住有宜居”,合肥市蜀山经开区“筑巢引凤”再出实招。近日,蜀山经开区璞羽山人才公寓正式启用,为该园区人才新增108间公寓,目前已有5家园区企业签约52套公寓,并即将入住。

璞羽山人才公寓共有住房108间,根据不同群体的需求,配置了三室两厅套房公寓和两室两厅套房公寓两种户型,面积分别为83平方米和99平方米,全部精装修交付,室内家具、空调、热水器、洗衣机等配备齐全。该公寓东临董铺水库,东南边还有四季花海和大蜀山等自然资源,景观优势突出。

不同于公租房等政策性保障住房,该公寓为市场化租赁

住房,主要面向蜀山经开区辖区内有较高居住品质需求的企业人才出租。公寓共享商品住宅小区优质配套,配建有健身房、亲子活动室、休闲会客区等配套设施。此外,园区免费循环巴士C线也将在此设站,实现“园区—公寓”两点一线无缝对接,全方位满足住户“吃住行”等各方面需求。

据介绍,近年来,为优化营商环境,蜀山经开区加强载体保障,已运营并投用中海世家高级人才公寓、电商园人才公寓、蜀新西澜等租赁住房,总建筑面积约4.5万平方米,共558套房源,可解决约3000名人才居住需求。项目分布在蜀山经开区各板块,既可以满足一线产业工人等技能型人才的集宿需要,也可以适应以新市民、青年人等人才为主的新一代就业人员对更高居住品质的需要,做到分层分类实施保障。